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INTRODUCCIÓN. 

Atendiendo a la obligación que me impone el 
inciso g) del numeral 1 del artículo 68 de la Ley 
sobre la Organización y Funcionamiento Internos 
del Congreso del Estado Libre y Soberano de 
Tamaulipas, ocurro ante ustedes para dar cuenta 
del primer informe de actividades legislativas, 
gestión y representación relativo al primer año de 
ejercicio legislativo como diputado del Sexto 
Distrito del Estado, con cabecera en Reynosa, 
Tamaulipas. 

Pero independientemente de la obligación como 
legislador de la Sexagésima Tercera Legislatura del 
Congreso del Estado, constituye una profunda 
convicción y un verdadero honor rendir este 
primer informe legislativo. 

A la luz de ese deber, esa convicción y ese honor 
informo: 

El artículo 25 de la Constitución Política del 
Estado de Tamaulipas, establece que el ejercicio 
de las funciones propias del Poder Legislativo se 
encomienda a una asamblea que se denominará 
“Congreso del Estado Libre y Soberano de 
Tamaulipas”. 

También refiere que los Diputados al Congreso 
serán electos en su totalidad cada tres años.  

Por su parte, el artículo 26 de la Carta local, 
dispone que el Congreso del Estado se integrará 
por 36 diputados; 22 electos según el principio de 
votación de mayoría relativa mediante el sistema 
de distritos electorales uninominales y 14 electos 
por el principio de representación proporcional y 
el sistema de lista estatal, votados en la 
circunscripción plurinominal que constituye el 
Estado. 

De esta manera, el día 5 de junio de 2016, los 
reynosenses me concedieron la gran distinción de 
representarlos en la diputación del Sexto Distrito 
que hoy me honro en presidir y ser uno de los 36 
privilegiados integrantes de esta Sexagésima 
Tercera Legislatura del Estado. 

Con fundamento en el artículo 4 de la Ley sobre la 
Organización y Funcionamiento Internos del 
Congreso del Estado Libre y Soberano de 
Tamaulipas, el presente año legislativo dio inicio el 
1° de octubre del 2016 y, desde ese día a la fecha, 
se han llevado a cabo 45 sesiones de la asamblea 
legislativa y 13 de la Diputación Permanente. 

Asistí a todas y cada una de las sesiones 
ordinarias realizadas durante este año legislativo. 

De igual manera, me permito hacer de su 
conocimiento que formo parte de 10 comisiones, 
de las cuales me honro en presidir la Comisión de 
Gobernación, además de desempeñarme como 
propietario de la Comisión Instructora y secretario 
de la Comisión de Desarrollo Industrial y 
Comercial.  

También, me desempeño como vocal en las 
siguientes Comisiones: de Administración; 
Deporte; Comunicaciones y Transportes; 
Desarrollo Rural; Recurso Agua; Fomento al 
Comercio Exterior y Patrimonio Estatal y 
Municipal. 
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AGRADECIMIENTOS. 

Doy gracias a Dios por la oportunidad de la vida. 

También, necesito dar las gracias a mi madre y a 
mi padre Jesús María Moreno Solís, por haberme 
concebido como hijo y educado en un hogar en el 
que aprendí que el respeto, la dedicación y el 
esfuerzo era el mejor y único camino para alcanzar 
los objetivos. 

A mi esposa Blanca Maribel gracias por ser mi 
fortaleza en momentos difíciles. ¡Gracias por la 
permanente comprensión e incondicional apoyo 
en esta experiencia y compromiso con Reynosa! 

Agradezco también, a mis cuatro hijos: Paloma, 
Chuma, Isabela y Cristobal por entender y 
apoyarme plenamente, al grado de ser cómplices, 
en este compromiso adquirido con Reynosa y con 
Tamaulipas. 

Finalmente, reconozco que el bien común de los 
Reynosenses exige más de nosotros, por ello, no 
hay tiempo para descansar. 

No hay tiempo para descansar, porque estamos 
conscientes de las necesidades de nuestra gente; 
estamos obligados a actuar, pero con sentido 
humano y actuar con sentido humano es escuchar 
a nuestra gente, por eso, seguiré escuchando y 
seguiré trabajando por el bien de Reynosa y por 
Tamaulipas. 

Reynosa: ¡Te he rendido cuentas! 
Reynosa: ¡Te seguiré viendo de frente!   

¡Gracias Reynosa por tu apoyo y confianza!
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